
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, 11 мая 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил выяснить отношения со своей бывшей женой. Он пришел к ее дому, расположенному в селе Троицкое, и постучался в дверь. Женщина не захотела разговаривать с ним и дверь не открыла. Тогда злоумышленник разбил окно на веранде, открыл дверь и зашел в дом. Мужчина устроил скандал. Хозяйка жилья вызвала наряд полиции. Дежурный экипаж доставил мужчину в отделение полиции. В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1011297>